Ciudad de México, a [●] de abril de 2025.
NACIONAL FINANCIERA, S.N.C., I.B.D.
DIRECCIÓN FIDUCIARIA
Presente

En virtud de la celebración de la Asamblea General Anual Ordinaria de Accionistas de Proteak Uno, S.A.B. de C.V. (“PROTEAK”) convocada para llevarse a cabo el día 30 de abril de 2025 a las 17:00 horas, estamos interesados en que en nuestro nombre y representación asistan a la misma los señores [●] a fin de ejercer los derechos corporativos de [●] acciones de la Serie “T” y [●] acciones de la Serie “K”, de PROTEAK, que se encuentran bajo nuestra administración a través de CPO´S y por cuenta de Tenedores [Nacionales o Extranjeros] por lo que agradeceremos que en términos de lo dispuesto en la Cláusula Sexta y Séptima del Contrato de Fideicomiso en que se encuentran afectas las acciones referidas de PROTEAK, procedan a otorgar la carta poder, en favor de las personas antes señaladas, quienes ejercitarán los derechos corporativos correspondientes a las acciones antes.
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	I. DISCUSIÓN, MODIFICACIÓN O APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL INFORME ANUAL A QUE SE REFIERE EL ENUNCIADO GENERAL DEL ARTÍCULO 172 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, RESPECTO DE LAS OPERACIONES REALIZADAS POR LA SOCIEDAD, EL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN Y LOS ÓRGANOS INTERMEDIOS DE ADMINISTRACIÓN DE LA SOCIEDAD DURANTE EL EJERCICIO SOCIAL COMPRENDIDO DEL 1º DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2024, ASÍ COMO RATIFICACIÓN DE TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS POR EL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA SOCIEDAD DURANTE DICHO PERIODO.
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	XI. DESIGNACIÓN Y, EN SU CASO, RATIFICACIÓN DE FUNCIONARIOS Y DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO QUE INTEGRARÁN LOS ÓRGANOS INTERMEDIOS DE ADMINISTRACIÓN DE LA SOCIEDAD, ES DECIR EL COMITÉ DE AUDITORÍA Y PRÁCTICAS SOCIETARIAS Y EL COMITÉ DE NOMINACIONES Y COMPENSACIONES.
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